



## ERRATA N° 01/2023/CPSAI LOCAL- EDITAL N° 17/2022/PROEN CONVOCAÇÃO PARA 5ª CHAMADA PRESENCIAL ORAL

### ONDE SE LÊ:

As vagas disponíveis são:

CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO INTEGRADOS	DURAÇÃO	TURNOS	VAGAS								
			AC	PC D	R1 PPI	R2 PCD	R3 NAD	R4 PPI	R5 PCD	R6 NAD	TOTAL
DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS	3 ANOS	DIURNO	<del>2</del>	0	2	0	1	<del>2</del>	0	1	8

### LEIA-SE:

As vagas disponíveis são:

CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO INTEGRADOS	DURAÇÃO	TURNOS	VAGAS								
			AC	PC D	R1 PPI	R2 PCD	R3 NAD	R4 PPI	R5 PCD	R6 NAD	TOTAL
DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS	3 ANOS	DIURNO	1	0	2	0	1	3	0	1	8

### ONDE SE LÊ:

Anexo I, página 04

Tipo de Classificação: Ampla Concorrência				
Nº Inscrição	Nome	NF		
		Pont.	Clas.	Resultado
7352009	PEDRO HENRIQUE SOUZA ATAIDE	9,03	17	CONVOCADO
7351867	THIAGO CALVO OLIVEIRA	9,02	18	CONVOCADO

### LEIA-SE:

Anexo I, página 04

Tipo de Classificação: Ampla Concorrência				
Nº Inscrição	Nome	NF		
		Pont.	Clas.	Resultado
7352009	PEDRO HENRIQUE SOUZA ATAIDE	9,03	17	CONVOCADO
7351867	THIAGO CALVO OLIVEIRA	9,02	18	CONVOCADO ADICIONAL



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS  
CAMPUS PRESIDENTE FIGUEIREDO  
COMISSÃO LOCAL DE PROCESSO SELETIVO



**ONDE SE LÊ:**

Anexo I, página 05

<b>Tipo de Classificação:</b> R4: PPI - Egresso de escola pública / INDEPENDENTE DE RENDA/ preto, pardo, indígena				
Nº Inscrição	Nome	NF		
		Pont.	Clas.	Resultado
7351987	EDUARDA RODRIGUES ASSIS	8,55	9	CONVOCADO
7351983	SILAS SOUSA DE FREITAS	8,53	10	CONVOCADO
7352104	ELIAS EMANUEL SANTOS DA SILVA BARRA	8,42	11	CONVOCADO ADICIONAL

**LEIA-SE:**

Anexo I, página 05

<b>Tipo de Classificação:</b> R4: PPI - Egresso de escola pública / INDEPENDENTE DE RENDA/ preto, pardo, indígena				
Nº Inscrição	Nome	NF		
		Pont.	Clas.	Resultado
7351987	EDUARDA RODRIGUES ASSIS	8,55	9	CONVOCADO
7351983	SILAS SOUSA DE FREITAS	8,53	10	CONVOCADO
7352104	ELIAS EMANUEL SANTOS DA SILVA BARRA	8,42	11	CONVOCADO

Presidente Figueiredo, 06 de março de 2023

*Eleana Ferreira Sarmiento*

**Comissão Local de Processo Seletivo – CPSAI**

Portaria N.219-DG/IFAM/CPRF, de 21 de setembro de 2022